


Verksamhetsberättelse 20220514-20230513



Konstituerande styrelsemöte genomfördes 220530 

Följande personer ingår i styrelsen:
Ordförande Anna Östmark
V. Ordförande vakant
Kassör Mikael Norling
Sekreterare Niklas Sandberg
Ledamot Ulla Berg
Ledamot Daniel Ribaric
Suppleant Thomas Wikman

Som kontaktperson till kommunen valdes Bo Hallgren.

1. Grupper och funktionärer i föreningen: 

· Sjögullsgruppen: Bo Hallgren och Niklas Sandberg. 
· Hemsides gruppen: Thomas Wikman, Daniel Ribaric och Ulla Berg
· Informationsansvariga: Anna Östmark och Ulla Berg
· Festkommitté: Bo Hallgren, Per Johansson, Anders Nilsson, Jörgen       Östmark. 

Paviljonggruppen upplöstes.

2. Styrelsens arbetsområden 

Styrelsen har arbetat utifrån ändamålsparagrafen dvs att bevaka medlemmarnas intressen för området samt att medverka till att området blir i rekreationssynpunkt väl planerat och väl skött.

Dialog med kommunen: 
Intressen för området under året har varit många och de flesta frågor drivs gentemot kommunen i dialogform. 
Aktuella frågor under året har varit 
· Trafikfrågor såsom gångvägen, belysning, asfaltering samt gatukorsningen vid Kungsgatan. 
· Skillingepaviljongen
· Sjögullsbekämpningen, där även dialog har förts direkt med Länsstyrelsen
· Vildsvinen
· Lekplats
· Hjärtstartare i området
· Utökning av gräsytan vid Midsommarängen
· Tillgång till skyddsrum

Medlemsinformation:
Vi har även återkommande under året uppdaterat information på hemsidan samt via facebook. Främst frågor som vildsvin och sjögull har dominerat det styrelsen lyft upp till medlemmarna. Även media har uppmärksammat båda frågorna både lokalt och nationellt. Här har boende i området varit viktiga informatörer till varandra och styrelsen är endast ett bidrag till den informationsspridningen.

I juni delade vi ut ett medlemsinformationsblad till alla boende i området om föreningen. På hemsidan finns bra information som rör området t ex om sjögull. 
Inför aktiviteter har vi satt upp informationsblad, annonserat i den lokala facebookgruppen samt lagt ut information på hemsidan. 

Trivsel i området:
Varje år genomför Festkommittén med stöd av styrelsen vissa aktiviteter såsom midsommar på ängen samt att styrelsen genomför Grill- och städdagen. Vidare har vi en boulebana som under året påbörjade en renovering. I anslutning till boulebanan finns det bänkar och inplastade regler för boulespel. Reglerna finns även på hemsidan. En person klipper vissa gräsmattor i området för att det ska blir lite mer tilltalande. Kommunen klipper av vissa ytor 1-2 gånger per sommar vilket innebär att det gräset hinner blir ordentligt högt. 
3.   Aktiviteter under perioden
Föreningen har haft de traditionella aktiviteterna midsommar på ängen samt grill- och städdag. Styrelsen ser gärna att vi får till fler organiserade aktiviteter, men trots att vi försökt efterlysa fler som engagerar sig har det varit en handfull personer som fått organisera aktiviteterna. 
Midsommar på ängen var en efterlängtad aktivitet efter två år i pandemins tecken och vädret bjöd på 30-grader och sol. Midsommarstången kläddes och restes, kortades av lite grann och restes på nytt. Därefter var det midsommardans, lotteri, lekar och tipspromenad. Slutligen blev det den årliga varpa-kampen som lockade fram mycket skratt och heja-rop och vandringspokalen befinner sig nu i en fastighet på Sandviksvägen.
Grill- och städdagen var den 24 september. Styrelsen tar på sig att de inte annonserar så flitigt på facebook inför aktiviteten, men trots den sena informationen kom det förbi ett 30-tal personer (barn inräknat) som plockat ihop skräp och åt korv och växlade några ord med de i styrelsen som var på plats. 
Lekplatsträff anordnades den 7/11 och det kom representanter från tre familjer utöver styrelsen. Vi diskuterade fram ett förslag och skickade in som medborgarförslag. I kommunens hantering visade det sig redan finnas ett förslag, men det slutliga förslaget som sedan presenterades för kommunstyrelsen i slutet av januari 2023 innehöll det vi önskade oss. 
     
Styrelsen vill också passa på att framföra ett tack till kommunen som vi haft ett bra samarbete med och vi tackar även Bo Hallgren som bidragit till detta.

Med dessa slutord vill jag och styrelsen tacka alla medlemmar för visat förtroende.


Kungsör 230513



Ordförande	  Anna Östmark



Kassör            	Mikael Norling



Sekreterare    	 Niklas Sandberg



Ledamot        	 Ulla Berg



Ledamot     	 Daniel Ribaric



Ersättare      	 Thomas Wikman


